

## Справочная информация о Всероссийской выставке-форуме «Вместе – ради детей!»

Выставка-форум (*проводится ежегодно с 2010 года*) - федеральная диалоговая площадка, на которой субъекты Российской Федерации, некоммерческие организации, государственные учреждения, муниципальные образования демонстрируют результаты программной и проектной деятельности по профилактике семейного неблагополучия и социального сиротства, поддержке семей с детьми-инвалидами, социализации детей-инвалидов, социальной реабилитации детей, находящихся в конфликте с законом, профилактике безнадзорности и преступности несовершеннолетних.

Организатор выставки-форума – Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (г. Москва).

*География проведения выставки-форума: 2010 год – г. Казань, 2011 год – г. Астрахань, 2012 год – г. Тюмень, 2013 год – г. Ульяновск, 2014 год – г. Уфа, 2015 год – г. Ставрополь, 2016 год – г. Москва.*

Основные цели проведения выставки-форума - обмен эффективными решениями в сфере материнства и детства, формирование и поддержка профессиональных сообществ, межведомственных и межсекторных команд, повышение профессиональной компетентности специалистов.

Деловая программа выставки-форума включает тематические пленарные сессии с участием представителей федеральных и региональных органов власти, российских и международных экспертов, круглые столы, профессиональные и консультационные семинары, мастер-классы и др.

Выставка-форум проходит при поддержке и с участием представителей Федерального Собрания Российской Федерации, Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка, Правительства Российской Федерации, МВД России, ФСИН России, Общественной палаты Российской Федерации.

Ежегодно в выставке-форуме принимают участие около 1000 специалистов, занимающихся проблемами семьи и детства.

Делегация Мурманской области впервые приняла участие в выставке-форуме в 2015 году с демонстрацией реализуемых в регионе программ, проектов и технологий по профилактике семейного и детского неблагополучия, помощи детям и семьям с детьми. Работа делегации была отмечена дипломом профессионального признания в номинации «Перспектива. Активное стремление к успешному партнерству».

В 2016 году делегация региона представила программы и проекты, направленные на адаптацию детей-инвалидов, социальную реабилитацию детей, находящихся в конфликте с законом, социальное становление, патриотическое воспитание несовершеннолетних. Работа делегации отмечена дипломом профессионального признания в номинации «Мы - вместе!».